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Nosnost 

Maximum Load 

Granice ładowności 

Lastgrenze 

 

 A B1 C D 

S 38 46 54  

120 0,00 
 

 

   

ČESKY 
 

Čtyřnápravový samovýsypný vagon série Tads s otevíratelnou 

střechou. 

Otevírání střechy a výsypných klapek je prováděno manuálně z 

čelní plošiny vagónů, při čemž každá výsypná klapka je otevírána 

samostatně. 

Vůz je určen pro přepravu sypkého potravinářského zboží 

vyžadujícího ochranu před povětrnostními vlivy a přepravu 

jiného sypkého substrátu včetně chemicky agresivních látek. 

 
 

ENGLISH 
 

Four-axle self-discharging wagon of the Tads series with an 

opening roof. 

The roof and discharge hoppers are operated manually from the 

end platform of the wagon, with each discharge hoper opened 

individually. 

The wagon is intended for the transport of bulk food cargo 

requiring protection from weather conditions, as well as for the 

transport of other bulk materials, including chemically aggressive 

substances. 

POLSKI 
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Instrukce pro obsluhu / Instrukcja obsługi / Operating instructions / Betriebsanleitung 

 
Technické parametry / Danne techniczne / Technical details / Technische Daten 

 

Ložná délka / Loading length / Długość ładunkowa / Ladelänge 2x 7300 mm 

Ložná šířka / Loading width / Szerokość ładunkowa / Ladebreite 2760 mm 

Ložný objem / Cargo volume / Objętność ładunkowa / Laderaum 66 m³ 

Hmotnost prázdného vozu / Net weight / Waga własna wagonu / Eigengewicht 26 t 

Ložná hmotnost / Load volume / granica obciążenia/ das Ladegewicht 54 t 

Hmotnost loženého vozu / Total weight / masa ładownego wagonu / Gewicht des beladenen Wagens 80  t 

Hmotnost na nápravu/ Axle load / nacisk na oś / Gewicht per Achse 20 t 

Délka přes nárazníky / Length over buffers / Długość całkowita / Länge über Puffer 19 040 mm 

Max. výška loženého prostoru / Max. storage height / Maks. wysokość przechowywania /  Max. Lagerhöhe 2 000 mm  

Max. rychlost / Max. speed / Prędkość maksymalna / Höchstgeschwindigkeit 120 km/h 

 

Brzdové špalíky / Brake blocks / Klocki hamulcowe / Bremssohlens  LL IB 116 
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